



PRIMAMANO NEUTRA

PRIMER LIVELLANTE PER COTTO, PIETRA E MATERIALI LAPIDEI



DESCRIZIONE:

Emulsione in base acqua di cere vegetali, paraffina, polimero acrilico, tensioattivi non ionici.

CAMPI D'IMPIEGO:

Per il trattamento livellante di fondo di tutti i tipi di materiali lapidei a medio-alto assorbimento come pietre, cotto, cemento ed intonaci minerali, collocati all'interno.

PRESTAZIONI:

PRIMAMANO NEUTRA è una cera primer di fondo per tutti i tipi di materiali lapidei a medio-alto assorbimento collocati all'interno come cotto, pietre e cemento.

PRIMAMANO NEUTRA:

- è un prodotto in base acqua, non pericoloso e di facile utilizzo;
- non altera il naturale aspetto del materiale, lasciandolo traspirare e non crea film spessi e lucidi;
- si utilizza su superfici in materiale lapideo assorbente con ruvidità medio-alta;
- ha eccellenti proprietà di adesione e aggancio sui protettivi idro-oleorepellenti tipo IDROWIP, TIM, TON25, TON PLUS, EXCEL PLUS;
- rende omogeneo l'assorbimento dei materiali molto assorbenti, permettendo un'agevole applicazione delle dispersioni cerose tipo ONIX e ROYAL WAX ed evitando il rischio di stonalizzazioni ed alonature;
- favorisce l'aggancio del finitore IDROFIN nel trattamento dei materiali lapidei riducendo, anche nei casi più difficili, il rischio di eventuali distacchi della finitura;
- si può utilizzare per effettuare trattamenti antispolvero su pavimenti, solai e pareti (es. superfici sabbiate, in pietra).

ISTRUZIONI PER L'USO:

Si utilizza generalmente puro.

- Si applica con vello spandicera, panno in microfibra, spugna;
- Va steso in strato sottile, bagnando omogeneamente la superficie, senza creare eccessi;
- Essicca generalmente in 1-2 ore;
- Sulle superfici a difficile bagnabilità (es. sopra le protezioni idro-oleorepellenti) strofinare il prodotto, facilitandone la stesura uniforme.

PRECAUZIONI:

- non applicare su superfici lucidate e compatte poco assorbenti come agglomerati lucidati, graniti, marmi, ceramica.

NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori indicazioni all'acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L'utilizzatore decide in autonomia sull'idoneità e sul campo d'impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell'uso scorretto dei suoi prodotti. Rev4-Ver060422

AVVERTENZE:

VOC (Direttiva 2004/42/CE): Primer fissanti.

VOC espressi in g/litro di prodotto pronto all'uso: 20,00. – Limite massimo: 30,00.

Rev4-Ver060422

CONFEZIONE:

- 1 lt Flacone di plastica – scatola 6 pz;

- 5 lt Tanica di plastica – scatola 4 pz;
- 20 lt Tanica di plastica.

RESA:

- come fondo su cotti molto assorbenti 1lt / 6 -10 mq;
- come anti-spolvero 1lt / 8-10 mq.

DATI TECNICI:

- Stato fisico: liquido bianco
- Peso specifico (g/cm3): 1
- pH: 8
- Punto di fiamma (ASTM): non infiammabile
- Solubilità in acqua: miscibile in acqua
- Tempo di essiccazione: 1-2 ore
- Tempo di consolidamento: 24 ore

STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso e a una temperatura tra i 5 e i 30°C in ambiente areato, lontano da fonti di calore, non esposto per lungo tempo ai raggi solari e fuori la portata dei bambini. PERIODO DI CONSERVAZIONE: Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

ASSISTENZA CLIENTI

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



PRIMAMANO NEUTRA

NIVELLIERGRUNDIERUNG FÜR TON, STEIN UND STEINMATERIALIEN



BESCHREIBUNG:

Emulsionen auf Wasserbasis aus pflanzlichen Wachsen, Paraffin, Acrylpolymer, nichtionische Tenside.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Zur Bodennivellierung aller Arten von Steinmaterialien mit mittlerer bis hoher Absorption wie Steine, Terrakotta, Beton und Mineralputze, die im Innenbereich platziert werden.

LEISTUNGEN:

PRIMAMANO NEUTRA ist ein Grundwachs für alle Arten von Steinmaterialien mit mittlerer bis hoher Absorption, wie Terrakotta, Stein und Beton.

PRIMAMANO NEUTRA:

- ist ein Produkt auf Wasserbasis, ungefährlich und einfach zu verwenden;
- Es verändert nicht das natürliche Aussehen des Materials, lässt es an der Luft fest werden und erzeugt keine dicken, glänzenden Filme;
- Es wird auf Oberflächen aus absorbierendem Steinmaterial mit mittlerer bis hoher Rauheit verwendet;
- hat ausgezeichnete Haftungseigenschaften und Einrastung auf den Hydro-Öl-Abweisenden Schutzmitteln wie **IDROWIP**, **TIM**, **TON25**, **TON PLUS**, **EXCEL PLUS**;
- Homogenisierung der Absorption von stark absorbierenden Materialien, wodurch eine einfache Anwendung der Wachsdispersionen **ONIX** und **ROYAL WAX** ermöglicht wird und das Risiko von Tonierungen und Eintönungen vermieden wird;
- Es erleichtert die Befestigung des **IDROFIN**-Fertigers bei der Behandlung von Steinmaterialien und verringert auch in den schwierigsten Fällen das Risiko einer eventuellen Ablösung der Oberfläche;
- kann zur Staubschutzbehandlung von Böden, Decken und Wänden (z. B. Sandstein- oder Steinoberflächen) verwendet werden.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Wird im allgemeinen rein verwendet.

- Auftragen mit Vlies, Mikrofaserstuch, Schwamm;
- In dünner Schicht auftragen, dabei die Oberfläche gleichmässig benetzen, ohne Überschreitung;
- Trocknet in der Regel 1-2 Stunden;
- Auf schwer benetzbaren Oberflächen (z. B. über den Hydro-Öl-Abweisern) das Produkt einreiben und so die gleichmässige Aufbringung erleichtern.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

Nicht auf glänzende und kompakte Oberflächen wie polierte Agglomerate, Granit, Marmor, Keramik auftragen.

ANMERKUNGEN:

Unsere Angaben basieren auf dem aktuellen Forschungsstand und sollen dem Käufer-Anwender bestmögliche Hinweise geben. Diese Angaben erfordern jedoch Untersuchungen und Prüfungen vor dem Anwendungsbereich, den Arten der vorhandenen Werkstoffe und den verschiedenen Anwendungsbedingungen. Der Anwender entscheidet selbst über die Eignung und den Einsatzbereich. MARBEC Srl übernimmt keine Haftung für den unsachgemäßen Gebrauch ihrer Produkte. Rev4-Ver060422

WARNHINWEISE:

VOC (Richtlinie 2004/42/EG): Fixierende Primer.

VOC in g/Liter Fertigprodukt: 20,00. – Höchstgehalt: 30,00.

Rev4-Ver060422

VERPACKUNG:

1 lt Plastikflasche – Dose 6 Stk.;
5 lt Plastikkanister – Dose 4 Stk.;
20 Liter Plastikkanister.

ERTRAG:

- als Grundierung auf stark absorbierenden Backwaren 1lt / 6 -10 qm;
- als Antistaubglätter 1lt / 8-10 qm.

TECHNISCHE DATEN:

Physikalischer Zustand: weiße Flüssigkeit
Spezifisches Gewicht (g/cm³): 1
pH: 8
Flammpunkt (ASTM): nicht entzündbar
Wasserlöslichkeit: Mischbar in Wasser
Trocknungszeit: 1-2 Stunden
Konsolidierungszeit: 24 Stunden

LAGERUNG:

Bewahren Sie das Produkt bei einer Temperatur zwischen 5 und 30 °C, dicht verschlossen in einem belüfteten Raum auf, fern von Wärmequellen, nicht für längere Zeit der Sonne ausgesetzt und außerhalb der Reichweite von Kindern. HALTBARKEITSDAUER: Das so konservierte Produkt hat eine Haltbarkeit von 2 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

KUNDENDIENST

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



PRIMAMANO NEUTRA

PRIMAIRE D'ÉGALISATION POUR LA TERRE CUITE, LA PIERRE ET LES MATÉRIAUX EN PIERRE



DESCRIPTION:

Émulsion à base d'eau de cires végétales, paraffine, polymère acrylique, tensioactifs non ioniques.

DOMAINES D'APPLICATION :

Pour le traitement primaire d'égalisation de tous les types de matériaux pierreux moyennement à fortement absorbants tels que la pierre, la terre cuite, le ciment et les enduits minéraux, placés à l'intérieur.

PERFORMANCES:

PRIMAMANO NEUTRA est une cire d'apprêt pour tous les types de matériaux pierreux moyennement à fortement absorbants placés à l'intérieur, tels que la terre cuite, la pierre et le ciment.

PRIMAMANO NEUTRA:

- est un produit à base d'eau, non dangereux et facile à utiliser ;
- n'altère pas l'aspect naturel du matériau, en le laissant respirer, et ne crée pas de pellicule épaisse et brillante ;
- s'utilise sur des surfaces en pierre absorbante de rugosité moyenne à élevée ;
- possède d'excellentes propriétés d'adhésion et de liaison sur les produits de protection hydro-oléofuges tels que IDROWIP, TIM, TON25, TON PLUS, EXCEL PLUS ;
- rend homogène l'absorption des matériaux très absorbants, ce qui permet d'appliquer facilement des dispersions de cire comme ONIX et ROYAL WAX et d'éviter le risque de décoloration et de haloing ;
- il favorise l'adhérence du finisseur IDROFIN dans le traitement des matériaux en pierre, en réduisant, même dans les cas les plus difficiles, le risque d'un éventuel détachement de la finition ;
- peut être utilisé pour effectuer des traitements anti-poussière sur les sols, les planchers et les murs (par exemple, surfaces sablées, en pierre).

MODE D'EMPLOI:

Il est généralement utilisé pur.

- Il s'applique à l'aide d'un étendoir, d'un chiffon en microfibre ou d'une éponge ;
- Il doit être appliqué en couche fine, en mouillant uniformément la surface, sans créer d'excès ;
- Il sèche généralement en 1 à 2 heures ;
- Sur les surfaces difficiles à mouiller (par exemple sur les protections hydrofuges), frotter le produit pour qu'il soit plus facile à étaler uniformément.

PRÉCAUTIONS:

Ne pas appliquer sur des surfaces polies et compactes à faible absorption telles que les agglomérés de ciment polis, le granit, le marbre, la céramique.

NOTES:

Nos indications sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et sont destinées à donner les meilleurs conseils à l'acheteur-utilisateur. Toutefois, ces indications nécessitent un examen et des tests avant les domaines d'utilisation, les types de matériaux présents et les diverses conditions d'application. L'utilisateur décide en toute indépendance de l'adéquation et du domaine d'utilisation. MARBEC Srl décline toute responsabilité en cas d'utilisation incorrecte de ses produits. Rev4-Ver060422

AVERTISSEMENTS :

COV (directive 2004/42/CE) : Primaires de fixation.

COV exprimé en g/litre de produit prêt à l'emploi : 20,00. – Limite maximale : 30,00.

Rev4-Ver060422

EMBALLAGE:

- Bouteille en plastique de 1 lt – boîte de 6 pièces ;
- Jerrycan en plastique de 5 lt – boîte de 4 pcs ;
- Jerrycan en plastique de 20 lt

RENDEMENT:

- comme apprêt sur des cotons très absorbants 1 lt / 6 -10 m² ;
- en tant qu'agent d'égalisation anti-poussière 1 litre / 8-10 m².

DONNÉES TECHNIQUES:

- État physique : liquide blanc
- Poids spécifique (g/cm³) : 1
- pH : 8
- Point d'éclair (ASTM) : ininflammable
- Solubilité dans l'eau : miscible dans l'eau
- Temps de séchage : 1-2 heures
- Temps de consolidation : 24 heures

STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé et à une température comprise entre 5 et 30°C dans un endroit ventilé, à l'écart des sources de chaleur, non exposé à la lumière du soleil pendant de longues périodes et hors de portée des enfants. PÉRIODE DE STOCKAGE : Le produit a une durée de vie de 2 ans lorsqu'il est stocké.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

SERVICE CLIENT

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it